中共北京市委竞校 北京行政学院

▶ 当前位置: 首页 >> 科学研究>> 科研动态

我校举办"中国会陷入低生育率危机吗?"主题 学术讲坛

12月3日,社会学教研部(北京市人口研究所)和科研处联合举办了2012年第10期(总第120期)学术讲坛,邀请牛津大学社会政策和干预系副教授Stuart Baston博士作了主题为"中国会陷入低生育率危机吗?"专题报告,社会学教研部、科研处,以及外语、政治学等教研部的教研人员和在校硕士生参加了学术讲坛。

Stuart博士是国际上研究东亚生育问题的著名学者,与北京市人口研究所正在合作开展东亚低生育水平的项目研究,此次学术讲坛是合作研究的内容之一。Stuart博士以大量的文献资料和数据为基础,从联合国对东亚和中国人口的预测、东亚低生育率形成原因、中国生育意愿研究现状和未来中国生育水平走向等几个方面进行了演讲,向与会者展示了其前沿的学术成果和严谨的治学态度。50分钟演讲后,参加讲坛的老师和同学就讲座内容和关心的人口问题与Stuart博士进行了充分交流,讲坛历时两个小时,演讲与交流并重,成为本期讲坛一大特色。特别是,中国人民大学社会与人口学院博士生导师顾宝昌亲自为此次讲坛作翻译与讲解,为本期学术讲坛增色不少。

(社会学教研部)

文章分页: 1

中共北京市委党校 北京行政学院 版权所有 京ICP备06044622号 Developed by yestem tech.

返回首页 | 网站地图 | 联系我们